

COMUNE DI VALLE CASTELLANA

Provincia di Teramo

Località Capoluogo – Via Provinciale, snc - 64010 Valle Castellana (Teramo) - C.F. e P.I.: 00275030674 telefono: 0861.93130 – 0861.93473 - fax 0861-93557 email: comune.vallecastellana@virgilio.it

ORDINANZA

N. 151

del 29-12-9018 Reg. Gen.

PloT. 11105

OGGETTO:

SISMA DEL 24/08/2016 -30/10/2016 e SUCCESSIVE REPLICHE -

ORDINANZA DI INTERDIZIONE AL TRANSITO TRATTO DI STRADA

COMUNALE in Frazione Macchia da Sole.

Tratto adiacente al fabbricato identificato con la particella n. 112 del foglio n. 42

IL SINDACO

Considerato che gli eventi sismici del 2016-2017, hanno determinato un notevole aggravamento delle condizioni di stabilità di alcuni vecchi fabbricati posti lungo il tratto di strada Comunale della Frazione Macchia da Sole;

VISTO

Il pericolo per la pubblica incolumità, determinato da porzioni di murature pericolanti che incombono sulla strada comunale sopra descritta;

ORDINA

La chiusura al transito del tratto di Strada Comunale adiacente al fabbricato identificato con la particella n. 112 del foglio n. 42 in Frazione Macchia da Sole

INDIVIDUA

Quale Responsabile del Procedimento il Geom. Fausto Chiavetta del U.T.C.;

AVVERTE

Che contro la presente ordinanza è ammesso ricorso al competente Tribunale Amministrativo Regionale, ai sensi dell'art. 16 della Legge 28.01.1977 n. 10 entro 60 gg. Ovvero ricorso straordinario al Presidente della Repubblica entro 120 gg. Tutti decorrenti dalla data di notificazione della piena conoscenza del presente provvedimento.

Valle Castellana, li 27/12/2018

IL SINDACO COMUNE (Camillo Vibra D'Aprise 10)



COMUNE DI VALLE CASTELLANA

Provincia di Teramo

Località Capoluogo – Via Provinciale, snc - 64010 Valle Castellana (Teramo) - C.F. e P.I.: 00275030674 telefono: 0861.93130 – 0861.93473 - fax 0861-93557 email: comune.vallecastellana@virgilio.it

ORDINANZA

n. 154

del 29/12/2010

Reg. Gen.

PRS. 11105

OGGETTO:

SISMA DEL 24/08/2016 -30/10/2016 e SUCCESSIVE REPLICHE -

ORDINANZA DI INTERDIZIONE AL TRANSITO TRATTO DI STRADA

COMUNALE in Frazione Macchia da Sole.

Tratto adiacente al fabbricato identificato con la particella n. 112 del foglio n. 42

IL SINDACO

Considerato che gli eventi sismici del 2016-2017, hanno determinato un notevole aggravamento delle condizioni di stabilità di alcuni vecchi fabbricati posti lungo il tratto di strada Comunale della Frazione Macchia da Sole;

VISTO

Il pericolo per la pubblica incolumità, determinato da porzioni di murature pericolanti che incombono sulla strada comunale sopra descritta;

ORDINA

La chiusura al transito del tratto di Strada Comunale adiacente al fabbricato identificato con la particella n. 112 del foglio n. 42 in Frazione Macchia da Sole

INDIVIDUA

Quale Responsabile del Procedimento il Geom. Fausto Chiavetta del U.T.C.;

AVVERTE

Che contro la presente ordinanza è ammesso ricorso al competente Tribunale Amministrativo Regionale, ai sensi dell'art. 16 della Legge 28.01.1977 n. 10 entro 60 gg. Ovvero ricorso straordinario al Presidente della Repubblica entro 120 gg. Tutti decorrenti dalla data di notificazione della piena conoscenza del presente provvedimento.

Valle Castellana, li 27/12/2018

IL SINDACO
(Camillo ling, D'Alogado P. COMUNICATION COMUN



COMUNE DI VALLE CASTELLANA

Provincia di Teramo

Località Capoluogo – Via Provinciale, snc - 64010 Valle Castellana (Teramo) - C.F. e P.I.: 00275030674 telefono: 0861.93130 – 0861.93473 - fax 0861-93557 email: comune.vallecastellana@virgilio.it

ORDINANZA

N. 152

del 28/12/2018

Reg. Gen.

PLST. 11105

OGGETTO:

SISMA DEL 24/08/2016 -30/10/2016 e SUCCESSIVE REPLICHE -

ORDINANZA DI INTERDIZIONE AL TRANSITO TRATTO DI STRADA

COMUNALE in Frazione Macchia da Sole.

Tratto adiacente al fabbricato identificato con la particella n. 112 del foglio n. 42

IL SINDACO

Considerato che gli eventi sismici del 2016-2017, hanno determinato un notevole aggravamento delle condizioni di stabilità di alcuni vecchi fabbricati posti lungo il tratto di strada Comunale della Frazione Macchia da Sole;

VISTO

Il pericolo per la pubblica incolumità, determinato da porzioni di murature pericolanti che incombono sulla strada comunale sopra descritta;

ORDINA

La chiusura al transito del tratto di Strada Comunale adiacente al fabbricato identificato con la particella n. 112 del foglio n. 42 in Frazione Macchia da Sole

INDIVIDUA

Quale Responsabile del Procedimento il Geom. Fausto Chiavetta del U.T.C.;

AVVERTE

Che contro la presente ordinanza è ammesso ricorso al competente Tribunale Amministrativo Regionale, ai sensi dell'art. 16 della Legge 28.01.1977 n. 10 entro 60 gg. Ovvero ricorso straordinario al Presidente della Repubblica entro 120 gg. Tutti decorrenti dalla data di notificazione della piena conoscenza del presente provvedimento.

Valle Castellana, li 27/12/2018

IL SINDACO (Camillo Ing. D'Anbeio)



